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ISTITUTO COMPRENSIVO DI RUDIANO 

Verbale di deliberazione del Consiglio di Istituto del 23 maggio 2024   

Oggetto: Sospensione attività didattiche per consultazioni elettorali 
 

L’anno 2024 il giorno 23  del mese di maggio alle ore 21:00, in modalità online all’indirizzo meet “ladirigenteonline”, in seguito a 

convocazione disposta  con invito scritto e relativo ordine del giorno, inviato ai consiglieri, si è riunito il Consiglio di Istituto, 

validamente costituito nelle sue componenti , in sessione: 
 

 x  ORDINARIA   STRAORDINARIA  
 

All’appello nominale risultano presenti: 
P A nominativo compon. 

 
P A nominativo compon. 

 
P A nominativo compon. 

X  Metelli Laura D.S.         
X  Antonelli Libretti Diego Docente  X Fois Antonio ATA X  Rocco Daniela Genitore 

X  Bassi Flora  Genitore X  Gamba Ines Genitore X  Rossini Marina 

rRoo 

Genitore 

X  Canevari Linda Docente X  Maraschi Katia Genitore X  Rossini Stefano Docente 

X  Capitanio Michela Docente X  Moletta Simona Genitore X  Scarabelli Marco Genitore 

X  Caputo Alessia Docente X  Monella Silvia Genitore X  Taglietti Marta Docente 

 X Facchetti Antonello Docente X  Parisi Carmine Docente     
 

 

TOTALE PRESENTI 16  Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la PRESIDENZA: Monella Silvia (presidente) 

TOTALE ASSENTI 2  funge da segretario/a: Caputo Alessia  a ciò designato/a dal Presidente, che espone i punti all’ordine del giorno e su 

questi il Consiglio adotta  la seguente deliberazione 

    

. 
A fronte delle disponibilità e delle richieste effettuate da parte delle amministrazioni comunali in concomitanza 
dell’allestimento seggi per la tronata elettorale del 8/9 giugno 2024, il collegio docenti avanza la richiesta di poter 
armonizzare le chiusure dei diversi plessi al fine di garantire a tutti i docenti lo svolgimento degli scrutini nelle medesime 
condizioni. Pertanto si propone : 

 scuola primaria di Urago: termine lezioni venerdì 7 giugno ore 14,15 dopo lo svolgimento della mensa 

 scuola di Roccafranca: termine lezioni venerdì 7 giugno ore 14,00 dopo lo svolgimento della mensa 

 scuola primaria di Rudiano: termine lezioni giovedì 6 giugno ore 16,15 
 
 

Il Consiglio d’Istituto 
delibera a maggioranza 

(9 favorevoli e 7 contrari) 
 

 
La sospensione delle lezioni come proposto: 
 

 scuola primaria di Urago: termine lezioni venerdì 7 giugno ore 14,15 dopo lo svolgimento della mensa 

 scuola di Roccafranca: termine lezioni venerdì 7 giugno ore 14,00 dopo lo svolgimento della mensa 

 scuola primaria di Rudiano: termine lezioni giovedì 6 giugno ore 16,15 
 

 
F.to  Il/la Segretario/a           F.to  il  Presidente del Consiglio 

      Caputo Alessia        Monella Silvia              

 

Per estratto dal verbale n°6  del consiglio di istituto del 23/05/2024 

La presente delibera viene pubblicata all’albo pretorio del sito dell’Istituto (www.icrudiano.edu.it) in data 31/05/2024 

decorsi 15 giorni da tale data di pubblicazione, detta delibera sarà resa eseguibile, salvo eventuali ricorsi o contestazioni. 

                   il Dsga 

             (Rondelli Tiziana)       ............................................... 
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